

2117 7530
2756 8588

西貢區議會
2018年3月6日會議文件
SKDC(M)文件第80/18號

環境保護署就SKDC(M)文件第68/18號的回應

西貢區議會議員動議
「要求政府部門加強執法，於黑點加裝監察鏡頭，以改善環境衛生」

有關劉偉章議員於2月13日致西貢區議會主席就題動議的信件，現隨函夾附本署的書面回覆供各委員參閱。

如對本函內容有任何查詢，請聯絡本函代行人。

環境保護署署長

(何婉嫻 代行)

2018年2月28日

附件

環境保護署就動議「要求政府部門加強執法，於黑點加裝監察鏡頭，以改善環境衛生」的書面回覆

環境保護署就 2018 年 3 月 6 日西貢區議會會議的動議
「要求政府部門加強執法，於黑點加裝監察鏡頭，以改善環境衛生」
的書面回覆

就劉偉章議員於 2018 年 2 月 13 日向西貢區議會提出「要求政府部門加強執法，於黑點加裝監察鏡頭，以改善環境衛生」的動議，本署有以下的回應：

本署非常關注區內非法傾倒建築廢料的情況，執法人員不時巡查區內的非法傾倒建築廢料黑點及進行埋伏行動，檢控違法人士，並派員向業界宣傳正確處理建築廢物的方法。

環保署現時於將軍澳工業邨駿昌街公眾停車場的非法棄置廢物黑點，安裝了兩組鏡頭的監察攝錄系統，日夜監視上址；自系統於 2013 年 12 月初運作至今將軍澳工業邨一帶的非法棄置廢物情況已有改善。

據了解，食環署正計劃把於非法棄置垃圾黑點安裝網絡攝錄機的試驗計劃推展至西貢區，並已就有關計劃諮詢西貢區議會。本署亦現正計劃按現有資源逐步於區內個別位於路旁和其他公眾地方合適的黑點，逐步安裝監察攝錄機，以加強偵測及打擊非法棄置建築廢物。

本署不時派員突擊巡查西貢區內的黑點和其他接獲投訴的地方。在 2017 年，本署在西貢區內進行了 286 多次巡查及埋伏行動，期間共檢控了 5 名違例人士。除巡查及執法行動外，本署早前已在半見村和魷魚灣村垃圾站黑點掛上橫額宣傳有關妥善處理建築廢料的方法。本署會繼續聯同各相關部門加強宣傳及執法工作，提高市民的意識及同時嚴厲打擊非法棄置廢物的個案。

環境保護署

2018 年 2 月